



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక



మనీశ్ సిసోడియాకు బెయిల్

- 17 నెలలుగా జైళ్లోనే.. జైలు వద్దకు భారీగా చేరుకున్న ఆప్ శ్రేణులు
- పంజాబ్ సీఎం హార్షం న్యాయపోరాటం చివరిదశకు వచ్చింది
- మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి సిసోడియా

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

మద్యం కుంభకోణం కేసులో అరెస్టయిన ఢిల్లీ మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి మనీశ్ సిసోడియా జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు. సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేయడంతో తిహార్ జైలు నుంచి 17 నెలల తర్వాత ఈ సాయంత్రం బయటకు వచ్చారు. ఢిల్లీ మద్యం విధానం కేసులో గతేడాది ఫిబ్రవరిలో సీబీఐ అధికారులు అరెస్టు చేసిన విషయం తెలిసింది. సిసోడియా విడుదల సందర్భంగా భారీ సంఖ్యలో ఆయన మద్దతుదారులు జైలు వద్దకు చేరుకొని



స్వాగతం పలికారు. వారిని ఉద్దేశిస్తూ ఆయన భావోద్వేగంతో కూడిన ప్రసంగం చేశారు. 'సుప్రీం తీర్పు వారికి చెప్పవట్టు..

“జైల్లో ఉన్నంతకాలం ఢిల్లీ ప్రజలు, దేశంలోని చిన్నారులంతా మానసికంగా నాతోనే ఉన్నారు. సుప్రీం కోర్టు తీర్పు నియంతృత్వానికి చెప్పవట్టు. ఇందుకు సర్వోన్నత న్యాయస్థానానికి హృదయపూర్వకంగా ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నా. ప్రజల ప్రేమ, భగవంతుడి ఆశీస్సులు, సత్యానికి ఉన్న బలం.. వీటన్నింటికంటే ఎక్కువగా రాజ్యాంగం శక్తితో బయటకు వచ్చా. న్యాయ పోరాటాన్ని ఓ ముగింపునకు తీసుకువచ్చాం. ఈ క్రమంలో తోడుగా నిలిచిన

..మిగతా 2 లో



కవిత బెయిల్ పిటిషన్ పై సోమవారం విచారణ

- సిసోడియాకు బెయిల్ దక్కడంతో కవితకు ఆశ
- బెయిల్ వస్తుందంటూ కేటీఆర్ ఆశాభావం
- ఆరోగ్య కారణాలు చూపించి బెయిల్ పొందే యత్నం
- భారీగా బరువు తగ్గిన కవిత

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

లిక్కర్ పాలిసీ కేసులో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత సుప్రీం కోర్టులో బెయిల్ పిటిషన్ వేశారు. తనకు బెయిల్ ఇవ్వాలంటూ శుక్రవారం ఆమె సర్వోన్నత న్యాయస్థానాన్ని ఆశ యించారు. అయితే ఈ పిటిషన్ నోసువారం విచారణకు రానుంది. ఇదిలా ఉంటే ఇప్పటికే త్రియల్ కోర్టు, ఢిల్లీ హై కోర్టులో వేసిన బెయిల్ పిటిషన్లు తిరస్కరణకు గురయ్యాయి. తాజాగా సుప్రీంకోర్టుపై కవిత ఆశలు పెట్టుకున్నారు. ఇదిలా ఉంటే ఇదే కేసులో గతేడాది ఫిబ్రవరిలో అరెస్టైన మనీష్ సిసోడియాకు శుక్రవారమే సుప్రీంకోర్టు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఆయన తీహార్ జైలు నుంచి విడుదలయ్యారు. దాదాపు 17 నెలల తర్వాత ఆయనకు విముక్తి లభించింది. సిసోడియాకు బెయిల్ మంజూరు కావడంతో కవిత కూడా బెయిల్ పై ఆశలు

..మిగతా 2 లో



తెలంగాణకు

మరో దిగ్గజ కంపెనీ

- శాన్ ఫ్రాన్సిస్కోలోని ఆమ్ జాన్ తో సీఎం రేవంత్ ఒప్పందం
- సీఎం, మంత్రి అభ్యర్థనకు కంపెనీ ప్రతినిధుల అంగీకారం
- 3 వేల మందికి ఉద్యోగావకాశాలు
- బయోటెక్నాలజీ రంగంలో ప్రపంచంలోనే అగ్రగామి

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

అమెరికాలో పర్యటనలో ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శాన్ ఫ్రాన్సిస్కోలోని ఆమ్ జాన్ కంపెనీతో పెట్టుబడుల ఒప్పందం చేసుకున్నారు. ఆ కంపెనీ రీసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ విభాగంతో ముందుగా రేవంత్ రెడ్డితో పాటు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు చర్చలు జరిపారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, పరిశ్రమలశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు శాన్ ఫ్రాన్సిస్కోలోని ఆమ్ జాన్ అండ్ డీ కేంద్రంలో డాక్టర్ డేవిడ్ టీన్ మరియు మిస్టర్ సోమ్ చటోపాధ్యాయతో సమావేశమయ్యారు. ఇక్కడ పెట్టుబడులు పెట్టాలన్న సీఎం, మంత్రి అభ్యర్థనకు కంపెనీ ప్రతినిధులు అంగీకారం తెలిపారు. తర్వాత ఆమ్ జాన్ హైదరాబాద్ లో బెక్కాలజీ, ఇన్వేషన్ సింబర్ ను ప్రారంభించ

సున్నట్లు ప్రకటించింది. మెడిసిన్, లైఫ్ సైన్సెస్, డేటా సైన్సెస్, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ (ఏఐ)లో ప్రపంచ స్థాయి కేంద్రాన్ని హైదరాబాద్ లో ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ఆమ్ జాన్ తెలిపింది. ఆమ్ జాన్ సంస్థ 3 వేల మందికి ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించనుంది. ఆమ్ జాన్ 40 ఏళ్ల నుంచి నుంచి బయోటెక్నాలజీ రంగంలో ప్రపంచంలోనే అగ్రగామిగా ఉంది. హైటెక్ సిటీలో ఆరు అంతర్జాతీయ ఆమ్ జాన్ ఇండియాను ఏర్పాటు చేయనున్నారు. మెడిసిన్, లైఫ్ సైన్సెస్, డేటా సైన్సెస్, శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న కృత్రిమ మేధ (ఏఐ) రంగంలో పరిశోధనలు చేసేలా ఈ ఏడాది చివరి కల్పా ప్రారంభించనున్నారు. బయోటెక్నాలజీ రంగంలో

ఆగస్ట్ 15న మూడో విడత రుణమాఫీ

- వైరలో ప్రారంభించనున్న సీఎం రేవంత్
- రైతులందరికీ మాఫీ చేసి తీరుతాం
- ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

మూడో విడత రుణమాఫీపై ఢిల్లీలో సీఎం భట్టి విక్రమార్క రైతులకు శుభవార్త చెప్పారు. ఆగస్ట్ 15న మూడో విడత రుణమాఫీ చేస్తామని ఈరోజు తెలిపారు. వైరలో జరిగే సభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు అందరూ పాల్గొంటారని అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా వైరా నుంచే రుణ మాఫీ జరుగుతుంది.. ఇది రైతుల అదృష్టమని భట్టి విక్రమార్క చెప్పారు. ప్రతిపక్షాల నాయకులు అంతా కూడా భ్రమలో ఉంది



..మిగతా 2 లో

#CREDAIbility

అంటే ప్రపంచంలోనే అత్యంత డైనమిక్ నగరమైన హైదరాబాద్ లో నివసించడం.

(JLL మొమెంటమ్ ఇండెక్స్, 2020)

9-11 Aug, 2024

కొంపల్లి, శ్రీ కన్వెన్షన్

TRANSPARENT. TRUSTWORTHY. TRANSFORMING.

Title Sponsor		Powered By		Palladium Sponsor		Platinum Plus Sponsor	
				Platinum Sponsors			
Silver Sponsors		Silver Plus Sponsor		Premium Sponsors		Diamond Sponsors	
						Banking Partner	Event Partner

లక్ష్మీ డ్రా కూపన్ తో కారు గెలుచుకోండి!

అతి పెద్ద వన్-స్టాప్ ప్రాపర్టీ షోను సందర్శించండి!

Scan & know more

www.credaihyderabad.in
Call: 040 - 40151614



సేవా కార్యక్రమాలకు చేయూత అందించాలి

తొర్రూరు, విశాలభారతి: సేవా కార్యక్రమాలకు చేయూత అందించాలని ధర్మా శ్రీ వారిటబుల్ (ట్రస్ట్) వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు ధర్మా శ్రీ విమల అన్నారు.



వదోన్నతిపై వెళ్లిన ఉపాధ్యాయులకు వీడ్కోలు

పాలకవీడు, విశాలభారతి: నేడొచ్చిన మండలంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పేపర్లు రివ్యూ నుండి ఇటీవలే జరిగిన ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు, పదోన్నతులలో లోతూరును ఉపాధ్యాయులు బదిలీ చేసిన హాస్పిట్, హిందీ ఉపాధ్యాయుల మహామ్మద్ యూనిట్ లలో పాఠశాల నుండి ఘనంగా వీడ్కోలు పలికారు.

రోడ్డుపై వరినాట్లు వేసి నిరసన

సృందించిన అధికారులు భారత్ డివైఎంసీల మండలం పల్లి క్రోడ గ్రామంలో గ్రామపంచాయితీకి వెళ్లిన రోడ్డు బురద మంచు కావడంతో గ్రామ మహిళలు పరినాట్లు వేసి గురువారం నిరసన తెలిపిన విషయం తెలిసింది.

ప్రాజెక్టుకు చామల యాదగిరిరెడ్డి పేరు పెట్టాలి

మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి వినిత శాలిగౌరం, విశాలభారతి: జిల్లాలో మధ్యతరహా ప్రాజెక్టులో ఒకటిని శాలిగౌరం ప్రాజెక్టుకు ప్రస్తుత గాంధీయూనిట్, స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, రాష్ట్రపతి అవార్డు గ్రహీత స్యద్ యాదగిరి రెడ్డి పేరు పెట్టాలని పలువురు రైతులు, నాయకులు రాష్ట్ర భారీ సీనియర్లను శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి వినిత ప్రశం అందజేశారు.



పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

అర్బార్, విశాల భారతి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛంద పచ్చదనం కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం నాకేసర్ గ్రామ పంచాయితీ ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు.



టిటిడి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా కుంకుమార్చన కార్యక్రమం

కల్వకుర్తి, విశాల భారతి కల్వకుర్తి మండలం జిల్లా గ్రామంలో తిరుపతి తిరుమల దేవస్థానం, గ్రామ మూలీ సర్పంచ్ జిల్లా రాయలు సహకారంతో ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో గత నాలుగు రోజులుగా జరుగుతున్న ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాల్లో భాగంగా శుక్రవారం తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం ఉమ్మడి జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ రామచారి ఆధ్వర్యంలో కుంకుమార్చన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.



ఘనంగా యువజన కాంగ్రెస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

కల్వకుర్తి, విశాల భారతి యువజన కాంగ్రెస్ 64వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను యువజన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు బాలరాజు ఆధ్వర్యంలో కల్వకుర్తి పట్టణంలో శుక్రవారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు.



నూతన తహశీల్దార్ గా పబ్లిక్ బాధ్యతల స్వీకరణ

బాల్కొండ, విశాల భారతి భీమగల్ మండలానికి నూతన తహశీల్దార్ గా మొహమ్మద్ పబ్లిక్ బాధ్యతలను స్వీకరించారు.



ప్రభుత్వ హాస్టల్స్ సమస్యలు పరిష్కరించాలి

విజయవాడ జిల్లా కార్యదర్శి మునింగండ్ల మునుగోడు మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం తహశీల్దార్ కార్యాలయం ముందు విజయవాడ అధ్యక్షులు ధర్మా శ్రీ విమల వందం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సమస్యల జిల్లా కార్యదర్శి మునింగండ్ల మునుగోడు ప్రభుత్వ హాస్టల్స్ సమస్యలకి నిలయాలుగా మారాయని ప్రవచించారు.

ప్రభుత్వాలూ మారినా కల్లు గీత కార్మికుల రాతలు మారటం లేదు

సూర్యాపేట, విశాలభారతి ప్రభుత్వాలూ మారినా కల్లు గీత కార్మికుల రాతలు మారటం లేదని కల్లుగీత కార్మికుల సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శి ఎ.వి.గూరి గోవిందు, మద్ది అంజిబాబు అన్నారు.



ఘనంగా లక్ష తులసి పూజ

శ్రీ బదరి నారాయణ స్వామి పుట్టినరోజు వేడుకలు సూర్యాపేట, విశాలభారతి జిల్లా కేంద్రంలోని సుప్రసిద్ధ శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో శ్రీ బదరి నారాయణ స్వామి తిరునక్షత్రం పుట్టినరోజు సందర్భంగా శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామికి లక్ష తులసి దళాలతో సహస్రనామాలతో విశేషముగా అర్చనలు నిర్వహించారు.

